
ПрАТ «УМАНЬГАЗ» повідомляє: 

 

В відповідності  до вимог Кодексу ГРС , затвердженого Постановою НКРЕ КП від 

30.09.2015  № 2494  : Розрахунки споживача за послугу розподілу природного газу, що надається 

Оператором ГРМ (ПРаТ «Уманьгаз»)  за договором розподілу природного газу, здійснюються 

виходячи з величини річної замовленої потужності об’єкта споживача та оплачуються споживачем 

рівномірними частками ( 1/12) протягом календарного року. 

Річна замовлена потужність об’єкта споживача на розрахунковий календарний рік 

визначається Оператором ГРМ виходячи з фактичного обсягу споживання природного газу цим 

об’єктом за  газовий рік, що передував розрахунковому календарному року, який визначається 

відповідно до вимог  Кодексу ГРС. 

Газовий рік - період часу, який розпочинається з першої газової доби жовтня поточного 

календарного року і триває до першої газової доби жовтня наступного календарного року. 

Оплата вартості послуги з розподілу природного газу  здійснюється Споживачем, який є побутовим, 

до 20 числа (включно) місяця, в якому надаються послуги з розподілу природного газу.   

Оплата вартості послуги з розподілу природного газу за цим Договором здійснюється Споживачем, 

який не є побутовим, на умовах попередньої оплати до початку розрахункового періоду на підставі 

рахунка Оператора ГРМ.  Остаточний розрахунок за надані у звітному місяці послуги проводиться 

Споживачем до десятого числа місяця, наступного за звітним, відповідно до акту наданих послуг та з 

урахуванням раніше перерахованих коштів. 

 

Тариф на послуги розподілу природного газу з 1 січня 2020 р. для ПрАТ «УМАНЬГАЗ» 

Відповідно до Постанови НКРЕКП від 24.12.2019 № 3043 «Про встановлення тарифу на послуги     

розподілу природного газу для ПрАТ «УМАНЬГАЗ» встановлені наступні розміри тарифу: 

 

На період з 01 січня 2020 року до 30 червня 2020 року включно: 

Показник Одиниці виміру з ПДВ ПДВ без ПДВ 

Тариф на послуги розподілу природного газу 
грн за 1м³ 

на місяць 
1,008 0,168 0,84 

З 01 липня 2020 року: 

Показник Одиниці виміру з ПДВ ПДВ без ПДВ 

Тариф на послуги розподілу природного газу 
грн за 1м³ 

на місяць 
1,308 0,218 1,09 

 

Адміністрація ПрАТ «Уманьгаз» 


